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' E005 RAIL CONCETT

Pictures are shown with a black model but representation and understanding remain similar with all clear, silver and/or clear versions Series. / Les photos montrent un modéle de couleur Noire
mais |'utilisation el compréhension restent semblables avec toutes les versions claires, couleur Argent et/ou versions mixies. / Los fotos muestran un modelo negro, pero la representacidon y
entendimiento permanecen similares con todas las versiones transparentes, de color plata y/o Ias versiones mixtas.

Instructions Manual - Manuel d’utilisation - Bedienungsanleitung - Manual del usario

* To remove the maguzine, press the
release (1) located on the leftside of the
grip. Slide magazine out.

* Pour enlever le chargeur, appuyez sur
I*arrétoir (1) situé sur le tdté guuche de
lu poignée. Puis glissez le chargeur hors
de la réplique.

* Para sacar el cargador, apretar en el

botén (1) sitvado al lado izquierdo de + Pull down FH‘J with 1 " ‘:E ill the magozine with the appropriate 6 mm as

lu replica. Le saquen fuera de la replica. shown(2). e imu :uihr‘ 24 BBs. Take « e ilie BES os on the pidure (3). Works * Push down the release lotated on
* Um das Magazin zv entnehmen, best with 0,20q Cybergun recomn ‘ o the bottom and slide out the cover
driicken Sie den Arretierungsknopf. * Baisser le ressort ave« s bulée ‘debilles comme indiqué sur la photo as shown on pidures.

sie finden thn an der linken Seite (2) La capacite maximale est de 24 Pren. nal ement des billes (3). Fondionne * Poussez le bouton situé sur le
des Griffstiicks. Das Magazin rutscht mieux avec les hilles 0,20g recommuandées | srqun. couverde et enlevez celui-ci comme

rgador de holas como indicado sobre indiqué sur les photos.

heraus =
kon la alineadiéon de las bolas * Empuje el botén sitvado en la tapa
[3].'Fundu' m las boias 0,209 rewmendadas por . para refirarla como indicado sobre
* Ziehen Sig dis Mag eder mit gelieterten Werkzengna las fotos.

] g
Magazinkapaziii

sein.(3)

* Screw the bottom of the
magazine. When pressure
starts inctreasing in the
magazine (expansion of the
€02 in the magazine an be
heard), finishing screwing
rapidly. Very important : do
not tighten excessively, it
could permanently damage
the O'rings.

* Revisser le fond du
chargeur. Lorsque lu mise en
pression de la sparkletie se
fait sentir, vissez rapidement.
Surtout, ne serrez pas
extessivement, cela pourrait
endommauager les joints.

* Apretar el tornillo del
cargador. Cvando la presion se
hace un poco mas dura,
aprieten mas deprisa. No
tcierren demasiodo fuerte, esto
puede daiiar los juntas del
cargador.

* Drehen Sie den Verschluss
wieder in das Gewinde, bis
die Co2 Kapsel angestochen
wurde. Bitte wenden Sie dabei
keine Gewalt an.

* Unscrew the bottom of the
magazine with a coin or an Allen
tool 6 mm.

* Dévissex le fond du chargeur
ave< une piéte de monnaie ou une
cddé Allen de 6.

* Insert the (02 cartridge in the
magazine as shown on the pidure.
* Platez la tartouche de gaz €02
comme indiqué sur la photo.

» Pongan la carga de gas €02 como

« Aflojen el tornillo que se lo muestra la foto.

entuenfra h'in dal mrg“dn fon une s S|Elkﬂ| SiE lﬁﬂ f.ui “ﬂpiil il'l ﬂﬂi
moneda o una llave Allen de 6. Magazin, wie auf dem Bild gezeigt.
* Lisen Sie mit dem beiliegenden

Innensechskantschlissel den

Verschluss fiir die Co2-Kapsel.

~ CAUTION - ATTENTION - ATENCION

e Take care to ALWAYS FULLY EMPTY the C02 CARTRIDGE when you remove it from the magazine.

» Prenez soin de TOUJOURS VIDER votre cartouche de gaz (02 avant de |'enlever du chargeur.
» Tengan cvidado de SIEMPRE VACIAR la carga de gas (02 ante de quitarla del cargador.
» Bedenken Sie, dass sich die Kapsel selbststindig entleert, wenn Sie die Kapsel aus dem Magazin entfernen. Erfrierungsgefahr!




» §lide buck the cover of
the magazine in its place.
* Remettez le covverie du
<hargevr 4 sa place.

* Pongan la tapa del
cargador en su sitio.

* In order fo fire, you have to cock the gun : pull the
slide backward as shown and release.

* Pour firer, il fout armer le pistolet : pour cely, tirez la
cwlasse en arriére comme indiqué puis relfichez celle-d.
* Para disparar, tienen qua carguor lu pistola : para eso,
firen de la wlata hatdia atras como lo indica la foto, y
suelten la.

+ Zu Beginn des Schiessens mussen Sie die Waffe

spannen; ziehen Sie den Schlitten nach hinten vnd lussen

Sie ihn nadch vorne schnellen.

* §lide the muguzine in the
grip unfil it is locked (o distind
click will be heard).

* Glissez le chargeur rempli
de ses hilles et de son gaz
dans le modéle jusqu'a perce-
voir le ¢ick de blotage.

* Pongan el wrgador en el
modelo,

* Fiihren Sie dus Muognzin in
das Griffstiick ein. Ein Ton
verriit lhnen wann das
Muogazin arrefiert ist.

* To begin shooting, unlock the safety mechanism, aim at the target and pull on the trigger (1). When the
magazine is empty, the slide stay locked back. To relense this one, press down the slide lock lever as shown on the
picture (2). CAUTION: Never aim af a person. Never fire af a hard surfuce at dose range as pellets will rebound.
* Pour firer, visez lu cible et appuyez sur la détente (1). Quand le magozine est vide, lu wlasse reste bloguée en
arriére. Appuyez sur I'arrétoir pour la débloquer (2) .
o Para dispurar, apunten su diana y aprieten en el gatillo (1). Al fin del corgador, lu wlata se queda hacia atras.
,,Jtﬁ'ﬁ_hn en el hoton inditado en la foto pura relajarla (2).
711 = Zuin Schie: &. isen Sie die Waffe um Sicherungshebel entsichern. Nehmen Sie das Ziel ins Visier und
ie ..r"* Abzug. Weni sich leine BB 's miehr im Magazin befinden, bleibt der Schlitten in der hintersten
chen. Driicken Sie ¢ ‘?- fenfanghebel nach unien um den Schlitten nach vorne schnellen zu lassen.
ien oder Tiere. Schiessen Sie niemals gegen einen horten Gegenstand, die

from the body.
elle<i vers I"avant (phote 4) pour I’ster.

adelante (foto 4) para quitarla.

und frennen Sie ihn vom unteren Teil der Walfe.

@ First, remove the magazine. Pull buck the slide as shown on pidure 1 and then, press the barrel stopper
as shown on the pidure 2. Remove the barrel stopper (3). Then, push the slide forward (4) to separate it

¢ D’abord, enlevez le chargeur. Puis glissez lu wlasse en arriére comme indigué sur la photo 1 ef en
méme temps, appuyez sur I'arrétoir de cwlasse (photo 2). Enlevez I'arretoir de culusse (photo 3) et poussez

¢ Primero, quitar el cargador. Después, empujur la clata hacia atras como indicado sobre lu foto 1 y al
mismo fiempo, apriete en el parador de luculuta (fofo 2). Quite el purador de cwlata (foto 3} y empuje ésta

* fils erstes eninehmen Sie das Magozin. Iiahen Sie den Schlitten nach hinten, dann driicken Sie die
Lavfarrefierung von rechis nach finks aus der Waffe. Schieben Sie den S:hlmen nuch vorne von der Waffe

* After emptying the muguzine, push the sufety

mechanism back into the locked position.

* Le chargevr terminé, actionnez la sécurité du plsmlel

= comme indiqué par lu photo.

e * El cargador vasio, pongan el seguro a lu pistola como
— lo muestra la foto.

* Wenn sich keine BB "s mehr im Magoazin befinden,

sichern Sie die Waffe am Sicherungshebel.

* In order to udiilst the Spin Up System, rotate the
wheel as shown in the picture. Do not rotate excessively.
= Pour régler le Spin I.Ip,r vous devez ugir sur cefte vis.
Attenfion de ne pas visser exagérément. :

+ Para ajustar el Spin Up, tienen que jugar con este
tornillo. Atencion de no apretar demasiado.

¢ Umn das Spin Up System einzustellen miissen Sie das
Einstellrad am Lauf drehen. Ilherdralmn Sie dus '
I‘:msiellrml mthi..
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FEDERAL LAW PROHIBITS ALTERING OR REMOVING THE ORANGE
MARKING OR PRINTING OVER THE TRANSPARENT PART OF THIS
PRODUCT.

CAREFULLY B

Do NOT use 6 mm paintballs with this SOFTAIR PRODUGT.
Shooling painthalls with this unit will result in jamming and will
void any warranty. For a proper operation, use following

Sale restricted to ADULTS ONLY, 18
PERSONELL- CHECK PICTURE 1D PRIOR TO SALE OF THIS PRODUCT. This softair gun is intended for recreational or trainin
urposes. Do not gim or shoot of other people or domesfic animals. Protective goggles and mouth

e worn when operating this SOFTAIR gun by the user and any person within range. Misuse may cause serious injur
DISASSEMBLING (TAKING APART) THIS SOFTAIR PRODUCT VOIDS especially to the eyes. TN oo user shuurd adhere fo all federal, stote and local laws governing the ownershi l;mllr
ALL WARRANTY. PRODUCT MUST BE RETURNED IN ITS ORIGINAL use of softair guns. CONSULT YOUR LOCAL LAW ENFORCEMENT AGENCY PRIOR TO USE. I"I'I|5U%E OR UNSAFE USE
PACKAGING. MAY RESULT IN SEVERE INJURIES OR DEATH. THIS IS NOT A TOY. THIS IS AN AIR OPERATED SOFTAIR GUN & MM CALIBER

INTENDED FOR USE ONLY BY ADULTS OR MINORS UNDER CLOSE ADULT SUPERVISION. READ THE INSTRUCTION MANUAL

PRODUCT LOOK MORE LIKE A FIREARM IS DANGEROUS, MAY CAUSE CON
BY LAW ENFORCEMENT OFFICERS OR OTHERS AND MAY BE A CRIME. IT IS
OR DISPLAY THIS PRODUCT IN PUBLIC. PARENTS MUST NOT ALLOW MINORS TO TAKE THIS PRODUCT TO SCHOOL. HAVING
THIS PRODUCT AT ANY SCHOOL OR COLLEGE OR UNIVERSITY MAY BE A CRIME. DISTRIBUTED in the USA by SOFT AIR USA
Dallas (TX) and PALCOSPORTS (MN). PRODUCT MADE IN TAIWAN. Velodity : 446 Fps.

IE L!!;ir-u!i_

Gybergumn, Soft Air USA & Palcosporis 6 mm BBs .20 & .254. C~ s/ o & DISTRIBUTED in the USA BY ;
- AR N PALCOSPORTS :Minnﬂﬂpﬂ[ii {MH ) office = 800 882 4656 www-pul:uﬁpuﬂs.mm
PALCOSPFPORTE e SOFT AIR USA Dallos [TX) office : 817 717 4300 - wvawsollair.com

years of nge or older. Proof of age required at the moment of purchase. SALES

profection MUE%

EFORE USE. ANY ALTERATION AS TO THE COLORATION AND/OR MARKING OF THIS PRODUCT TO MAKE THIS
SION, MAY BE MISTAKEN TO BE A REAL FIREARM
DANGEROUS AND MAY BE A CRIME TO BRANDISH

DISTRIBUTED BY CYBERGUN SA - BF87 -91072 Bondoufle -Fronee - www.cybergun_com

La vente de ce produit est uniquement réservée aux adultes de 18 an
PHOTO EST EXIGIBLE AU MOMENT DE L'ACHAT AFIN DE JUSTIFIER DE

aite répli ﬁ

e
JE

destinée d des fins récréatives ou d'entrainement. Ne jamais viser, ne jomuis firer sur Une'per
dr&s_ animaux dumeﬂlﬂues. Une protection des yeux et de lo bouche DOMNENT &ire soriées
I'utilisation de ce produit SOFTAIR par I'uiilisateur et foute personne & portés de fir. Us

ufilisufion peut causer de sévéres prejudices, notamment aux yeux. le proprietaire ef/ou ulilise
respecter-toutes les lois Féderales et Mationales régissant-lu-propriste et ["ulilisation des réal
Sottair. AVANT TOUTE UTILISATION, VEUILLEZ [S

CES PRODUITS SOFJAIR DANS VOTRE PROVINCE ET VOTRE PAYS. UNE MAUVAISE UTILISATION
JOUET. Cette réplique de Softair d’un calibre de 6 mm est unigy
des adultes ou par des mineurs sous Iétroite surveillonce d’un |
d'utilisation avant emploi. TOUTE ALTERATION DE LA COULEUR, TO
DES MARQUAGES AFIN D'OBTENIR L'ASPECT D'UNE VRAIE ARME EST DA
SION, ET INDUIRE EN ERREUR LES FORCES DE POLICE ET DE SECURITE. CECI NSIDER
DELIT. IL EST EGALEMENT DANGEREUYX, ET CECI EST EGALEMENT CONSIDERE COMME DELIT. DE BRAN

ement destinée (ugin
| I." :

ET DE MONTRER CE PRODUIT EN PUBLIC. LES PARENTS NE DOIVENT PAS AUTORISER LES MINEURS A
EMPORTER CE PRODUIT A L'ECOLE. Avoir ce produit i ['école, au collége, & l'université est considéré
comme un deln FABRIQUE A TAIWAN.

LEr—.

DISTRIBUE PAR CYBERGUN 5.A. CYBERGUN 54 - BPS7 -91072 Bandoufle France -
veww.cyhargun.com
DISTRIBUE AUX USA par

PALCOSPORTS 505081 : Minnesapolis (1 ) office : 800 882 4656 www.palcosports.com
B EEIFR’ - SOFT AIR USA Dallos (T¥) affice : 817 717 4300 www.saftair.com

I PIECE D' [DENTITEAYEC
MEFLSY

K |I[".;m %

NSULTER LA REGLEMENTATION EN VIGURUR SUR|

UTILISATION RISQUEE PEUYENT ENTRAINER DE SERIEUSES BLESSURES, OU LA MORT. CECI ICESILEAS U d

DIR|

------------

| Laventa de este producio es dnicamente reservada o los adulios de 18 afios de edad y més. Una pieza

jentidad con Fum_ s exigible ol momento de la compra con el fin de comprobar su eded. Esta replica
Jotloirdicne destino o fines recreatives o de practica. No apunte o fire o olra persona o animales
gsticos. Gofas pruie:lnrusr proteccion de boca deben ser llevadus por el ufilizador y toda persona
1 dediro durante o muniEu acion de este producto SOFTAIR. Una mala uilizacion puede causar herida
sobiretodo a los ojos. £l propietario / el utilizador deberd conformar o todus lus leyes federales

stado que gobiernos o nropiedod v el empleo de replicas softair. Consulte su agendia de policio lutu!i
intes delemplec. Un empleo incorrecto o un empleo inse&;um puede cousar seriusqgerids o muerte. Esto
) €5 00 juguete. Esto es una replica Softair funcionando con aire y BOLAS DE PLASTICO de 6mm de
eservilo ol empleo por adultos, o menares con la supervision cercana de un adulte. Len
uol 1€ islucciones con mucha alencion antes del empleo. Cualquier alteracion en cwento o la
‘ool maicas de este producto pora-hacerlo parecer o una verdadero orma de fuego es
anfusion, puede ser confundido con una arma verdadera de fuego por los
jofros y puede ser un delito. Es peligroso y puede ser un delito de mostror, de
0s padres no deben permitir o menores de llevar este producio a

oducto en |a escuela, el mle%in la universidad, puede ser un delito.
BP 87 91072 BONDOUFLE CEDEX, FRANCE, RC EVRY B 337 643 795.

1

] 1 puniicn,

: alar | '-f 1
escueln. E

defenimiento ¢

¢ este pr
DISTRIBUIDO POR CYBERGUN 5.£:
FABRICADO EN TAIWAN

1 ol
e

-

DISTRIBUIDOD POR CYBERGUN 5.A. CYBERGUM SA - BFBY -91072 Bandoufls - Fronce -
wiww.cybergun.com

PALCOSPORTS DISTRIBUIDO EN ESTADOS UNIDDS por ;
PALCOSFORTS : Minneopolis (MN } office - 300 B82 4656 www.polcosports.com
_ EEIFH’ 1 SOFT AIR USA Dallas {TX) affice : 817 717 4300 wwwsoftoir.com
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. - Store the qun unloaded, ond do not laok dewn the
borrel.
- Tread the qun as if it were loaded.
- Stockez le pistolet (ou fusil) déchargé, ¢1 ne regar-
dez pos dans le canen,
- Considérez toujours le pistalet {ou Tusil) cornme 5"l
€lait chargé.
- Récojon siempre la pistola (o fusil) descargodo, y ne
miren dentro del cafion,
- Considere siempre lo pistel (o fusil) come si estubiese
cargoda,

- Hever gim af o person.
- Do not point ot nnﬁ'lhing
- Those shoofing on

- He jomais viser un objel

those in ronge should use ey protection,
- He jomais diriger le tir vers une persanne.

- Les fireurs e1 personnes & proximité doivent ufiliser une proteciion pour les yeus.
- No spunten nunco @ uno persono.

- Do net shoot af fragile ebjects

- Be careful to avoid rebouncing

- Kzep your finger off the trigger unfil ready to shost.

- He jornais firer sur des objets fragiles.

- Attention aux rebonds.

- Gardez votre deigt éloigné de lo détentz jusqu'ow moment du fir,
- Mo disparen nunea o ohjetas fragiles.

- Guards su dedo alejodo dal gmiﬁu hasta el momento del firo.

- Afencion en los rebotes.

you do not wish to shoot.

que vous ne souhailex pos firer.

- Mo apunten a un objeto que usted no desea liror.

- Keep out of reach of children.
- Stare the replico with mogozine removed, and the sufety in locked position.
- When not in use, degas (Gos Operoted guns).
- e pas laisser & o portée des enfants.
- Rongez lo réplique ovec le magozine enlevé, of lo sécurité en service.,
-Videz le chargeur {ou lo réplique) de son gaz au terme de foute
uilisation {pour les répliques 4 goz).
- Ho dejor ol cleance de los nifios
- Récojon lo réplica con el corgador quitada, v lo
sequridad en servicio.
-Yucie el corgodor o la réplica) de su gas ol tér-
m;nu de toda utilizatidn [para los modelas de
q0s) .

- Los firadores y persanas cercos deben
ulilizar una preteccion para los ojos.

- llse only recommended Cybergun, Soft Air USA ond/or Palco Smm BRs
- Wiliser uniquement les billes Cybergun, Soft Air USA et/ou Palco mm préconisies
- Hilizor unicamente las boles Cybergun, Soft Air USA and/or Paleo mm

A question ?
info@palcosports.com
office : 800 882 4656




European countries, Pays Européens, Paises Europeos, Europiische Linder

ENGL : This box contents : a soft air gun with magazines. Soft Air is o real replica gun shooting 6 mm bb belles.
Before purchasing this product, please refer 1o the legislation in your country.

LE DENMONTAGE COMPLET OU PARTIEL DE
CETTE REPLIQUE SOFTAIR® ANMULE TOUTE
GARANTIE, LE PRODUIT DOIT ETRE

FR : Cefte boite contient un pistolet factice avec chargeurs. Cet Air Soft Gun® est un modéle factice d’arme firant des
billes en plastique inoffensives de 6 mm.

En France, la vente de ces produits est réglementée par le décret

n°99-240 du 24 mars 1999, qui interdit la distribution aux mineurs des Sl
modéles dont I’énergie est comprise enire 0,08 et 2 Joules.
CE MODELE DEVELOPPE UNE ENERGIE DE 1,2 JOULE. DISTRIBUTION INTERDITE AUX MINEURS . LES LOIS EN VIGUEUR AUX USA ET AU
ATTENTION : NE JAMAIS DIRIGER LE TIR VERS UNE PERSONNE CANADA INTERDISENT DE
: - MDDIFIER OU D’ENLEVER LE MAROQUAGE
ND: Deze doos bevat : een pistool met laders. Seft Air brengt modellen namaok wapens samen die schieten met | ORANGE, ET INTERDISENT EGALEMENT
plastic 6 mm kogelns. Yoor het kopen van deze producten dient u zich te shikken noar de wet van kracht in uw land. |  pE PEINDRE LES PARTIES TRANSPARENTES
| DE CE PRODUIT.
D : Diese Verpackung enthiilt ein Pistol / Gewehr mit Magazin. Soft Air Waffen sind Imitationen die 6 mm BB’s :__
verschieflen. Zur Anschaffung dieses Produkis beachten Sie die im jeweiligen Land geltende Rechislage. | Nuiilisez jamais de billes de peinture dans |
| ce Softair®. Lutilisation de ces billes de |
| - Questa scatola contiene : una pistola con caricatori. 1l Soft Air raggruppa le riproduzioini di armi che sparano | peiniure peut entrainerdes blocages
pallini in plostica do 6 mm. | du mécanisme et annulera toute garantie.
Per 'acquisito di questo prodotto, si prega di conformarsi alla legislazione vigente nel proprio paase. Pour une bonne uiilisation et un

fonctionmement correct de votre répligue,

E : Esta caja confiene una réplica de pistolu. Soft Air agrupa las réplicas de armas que disparan bolas de plastico de | Sn“;:ﬁf;gfiﬁuﬂggl:;s;j::ﬁs Eg::;?:é“éﬁ
6 mm. Para la compra de este producto, conformese con la legislacion en vigor en su pais. 5 g

ek
T
- Dan't Icok ingde the barrel, - Hever aim at the creafure™ ™ r—- I:f :ﬂ' = Be careful fo zvoid rebouncing = Keep aul of reach of children = U2 only recommanded Cybesgun 20 &
- Na pas regarcer £2ns le cancn. - Be viger parsenne T - Alletion aux rebonds de bilks - Ni: pag luisser & partée des enfents 25 BBs
« Munca hatia 135 ojas, - Hunca apunlar 2 una persong = Cusdade con log rebokes - Mo dejar & lalcanze de ninas - Uiliger eniguament les billes Cybegun
« Woun guardang mai nela canna, - Nl purtlare mai 'armajzu persone - Fare auunzmnu_ajW - Baveahren Sie 'Watle unzugdnalich .20 & 25 g préconisées APPRIET ML U
- Gehen Sie sichar, das die Walle nicht geladen - Nigmals in die richiung Gaes - Achien Sie aulzundck pral fiwkindern suf! Entiernen Sie das = Uilizar unicameante las belas Cybergun +33 (169117100
ist und schauen S niemals dingkt in den Lauf! v Kuneln, Verl=angsgsiair=Smmme o Manazinund antlermen Sie evil. das de 2D & 25¢ e : ,
U | 4 ; i s der Waffe! - Verwenoen Sie ausschiieflich 20 & 259 ©3%now | - Lna pregunta, llamen !
= g Cvbergun BE's Eing Frage, milen S !

BP 87 - 91072 BONDOUFLE CEDEX - FRANGE
RC EVRY B 337 643 795

v X
GYBERGUN SA Licencié officiel pour |(A[r SOItGUN® des
Smith & Wesson, Colt, Uzi, Auto Ordnance, Sig Sauer, Desert E . —— SO
~ IMI, Taurus, Famas, Tanfegiio, Mauser, Thompson, DPVS Fa S f G U N . e
Arms, Kalashnikov. - Raa=sasss wwww.cyberg

WARRANTY CERTIFICATE / CERTIFICAT DE GARANTIE / WAARBORG / GARANTIE / GARANZIA : CERTICADO DE GARANTIA

This replica has an illimiled warranky against oll gzududiﬂn defects, But there will be no worranty if the gun hos been used unproperly, or if it hos been modified or dismaniled. Moreover, using pellets othar thon anes recommended an the box will concel the warranty. In

?rerﬁr mut{%r; tgeH fi;mhing to dois to visit your Saft Air retuiler. 1f he connat fix your replica, then fill the warranty form ond send it with qun to : ENGLAND + Sportsmarkefing Commerce Way, Withehall Road Industrial Esiate, Colchester,
$SeX :

(e pistolet hénéficie d'une goronife ilimitée contre tout défout de fabrication, mois n'est pas goranti confre ['usure des piétes, suuf usure prémotueée anormale. Aucune gorantie ne sero appliguée si le pistolet o été maninulé de focen incorrects ou 57l o ét6 démonté ou

maiié. D'autre part, Pufilisation de billes outres que celles distribuges por CYBERGUN $.A annulera d'affice lo garantie, Dans fous les cas, I premitre chose 4 foire est de s'odresser & son revendaur spéciolisé en Soft Air Ei toutefois, volre revendaur ne peut vous réparer
vafre réplique, remplissez le certificat da gurantie et envoyezle ovee volre pistaled complet @ CYBERGUN S.A. qui cssurera la réparation sous 3 semaines. CYBERGUM S.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle Cédex - FRANCE.

Dit pistool heeft een levenslange garantie voor fuhritugefnulen. Indien het pisioa] op een onjuiste manier werd gehanteerd, als het werd gedemonteerd of ols de mmr:nsrr:lling werd wn!l:i d, vervalt de gorantie. Anderzijds zal tevens het gebruik van anders
kogels don de kogels die verdead worden door =CYBERGUN S.A. = de garantie te nief doen. In of dezs gevallen moet men zich vooreerst nach zijn gespecialiseerde verdeler wenden. CYBERGUN S.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle Cadex - ERANCE.

Fiir diese Wofle gilt der gesetzliche Gewdhrleistungsanspruch von 2 Johren auf Fubrikationsfehler. Der Gewihleistungsanspruch erlischt bei unsachgemiifier Benurzung der Waffe, Benutzung falscher BB's oder Modifizierung der Waffe.
DEIII'SI:HI.M?D : German Sport Guns GmbH, Oesterweg 21, 59469 Ense-Héingen, Germany SCHWEIZ : FREIBURGHAUS SA - CP 149 - 1225 Chene Bourg.

Questa arma beneficia di uno goranzio illimita contro futti i difeni d juhh:imziu ne. Nessuna goranzio sarg op Elicglu 58 |'grmu e'stolo manipolota in maniera scorretta o onche se |'orma e'skoto smontata o modifieats. D'alira porte onche [uiilizzo di pallini non
distribuiti do Cybergun compartera 'annullamenta defl goronzio. Distribuito in ltalin dai migliori rivenditori,

Esty ﬂis.’mlu fiene una gorontio illimitada contra cuolquier defecto de fobricacion. Esta o cunlquier oira %urunlfu perdera fadas sus efectos en coso de uso incorrects, desmontaje o medificacion. Por ofro lade, lo ufilizacion de otras bolos que no sean los

distribuidas por anulora lo garantia. En walquier coso, lo primero que debe hacer es dirigirse o su vendedor e:ge:iulizﬂdn Soft Air. Mo obstante, <i su vendedor no puede reparar su reglica, rellene el cerficads de garantio y envielo con su pistola completa o -
CYBERGUN S.A. - BP %? - 91072 Bondoutle Cédex - FRANCE .+ 33 1 69 11 71 0

NAME / NOM / NOMBRE : | AGE / EDAD :
AD(D)RESSE / DIRECCION :

COUNTRY / PAYS / PAIS :

(Send to your country distributor / Envoyez au distributeur de votre pays / Enviar al distribuidor de su pais)
TELEPHONE / TELEFONO (DAY/JOURNEE)
DESCRIBE THE BREAK DOWN / DEGRIVEZ LA PANNE / DESCRIBA LA AVERIA :

REFERENCE OF YOUR GUN / REFERENCE DE VOTRE PISTOLET / REFERENCIA DE SU PISTOLA
DATE OF PURCHASE / DATE D’ACHAT / FECHA DE COMPRA :

STAMP OF YOUR RETAILER CACHET DE VOTRE DETAILLANT / SELLO DE SU VENDEDOR :

SEND THIS PAGE FULLY COMPLETED TO THE DISTRIBUTOR OF YOUR COUNTRY

ENVOYEZ GE CERTIFICAT DOMENT REMPLI AU DISTRIBUTEUR DE VOTRE PAYS (ADRESSE CI-CONTRE)
ENVIE ESTE CERTIFICADO CORRECTAMENTE RELLEND AL DISTRIBUIDOR DE SU PAIS.




	1
	2
	3
	4

